
  

   2 جغرافيا

  سازگان، كدام است؟  تنها موجودات زنده توليدكننده در يك بوم -1

  كنندگان ) مصرف4  كنندگان ) تجزيه3  ) خاك2  ) گياهان1

  بوم معروف خويش، به كدام عوامل توجه كرد؟ بندي زيست شناس، در طبقه وايتكر، بوم - 2

  هاي جوي و ميزان آب يك منطقه ) ريزش4  ) آب و هوا و نواحي پرفشار3  د) تابش و انرژي خورشي2  ) بارش و دما1

  نمودار زير، مربوط به كدام گزينه است؟ - 3

  

  

  

  

  

  ها با يكديگر بوم بندي زيست رابطه طبقه) 1

  ) رابطه دما و پوشش گياهي2

  بوم كنندگان يك زيست ) رابطه موجود ميان توليدكنندگان و مصرف3

  ش گياهي با ارتفاع) رابطه پراكندگي پوش4

  

  

  

  

  

  بوم بيابان نيست؟ هاي زيست كدام مورد، جزو قابليت - 4

  ) انرژي4  هاي بازرگاني ) فعاليت3  ) معادن2  ) گردشگري1

  هاي كدام نواحي، داراي بيشترين تراكم جمعيت در نواحي كوهستاني جهان است؟ دامنه - 5

  ) نواحي كوهستاني هندوكش4  قفقاز ) نواحي كوهستاني3  هاي آلپ ) كوه2  هاي البرز و زاگرس ) كوه1

  شود؟ ترين شاخص فرهنگي كه عامل پيدايش هويت مشترك است، محسوب مي كدام مورد، مهم - 6

  ) مليت4  ) نژاد3  ) مذهب2  ) زبان1

  كدام افراد تعلق دارد؟ ترتيب به خانواده زباني سامي و حامي به - 7

  مردم شمال آفريقا ـ مردم عرب و يهود) 2  ) مردم زردپوست ناحيه آسياي شرقي ـ مردم جنوب آفريقا1

  ) مردم عرب و يهود ـ مردم شمال آفريقا4  ) مردم جنوب آفريقا ـ مردم زردپوست ناحيه آسياي شرقي3

  ها و تغيير در نواحي زباني شده است؟ ، موجب گسترش برخي زبانعواملدر گذشته كدام  - 8

  ) گسترش سنت كتابت4  ها تح سرزمين) جنگ و ف3  هاي اجتماعي ) انقلاب2  ) اكتشافات جغرافيايي1

  كدام گروه از موارد زير، همگي جزو اديان مبتني بر يكتاپرستي هستند؟ - 9

  ) يهود ـ زرتشت ـ اسلام ـ مسيحيت2  ) اسلام ـ هندوئيسم ـ بودائيسم ـ مسيحيت 1

  ) مسيحيت ـ اسلام ـ يهود ـ آنيميسم 4  ) زرتشت ـ بودائيسم ـ آنيميسم ـ هندوئيسم 3

  اندازهاي فرهنگي دارد؟ عناصر فرهنگي، كدام مورد نقش مهمي در خلق چشمدر بين  -10

 ) دين 4  ) نژاد3  ) آداب و رسوم 2  ) زبان 1

 

 

 

 

 

 

 

 

 


